
Результати опитування здобувачів щодо якості освітньої програми - 

СВО "Доктор філософії"(2024р.) 

В опитуванні взяло участь 11 осіб. 

1. На яких курсах навчаються респонденти. 

12%

88%

1 курс

2 курс

 
88% навчаються на 2 курсі та 12% - на 1 курсі 

 

2. Чи ознайомлювались Ви з описом освітньої програми, за якою навчаєтесь? 

так

100%

так

 
Всі респонденти ознайомлені з освітньою програмою 

 

3. Хто ознайомлював Вас з освітньою програмою? 

85%

15%

гарант

викладачі дисциплін

 
85% здобувачів підтверджують, що зі змістом ОП їх ознайомив гарант ОП 

 

4. Чи задоволені Ви освітньою програмою, за якою навчаєтесь (оцініть за 

п'ятибаловою шкалою)? 



80%

20%

5 балів

4 бали

 
За результатами опитування свій рівень задоволення змістом ОП 70% 

опитаних оцінюють на 4 бали, а 30% - на 5 балів. 

 

5. Оцінка очікувань від освітньої програми. 

60%
30%

10%

Відповідає її

опису, дає

можливість

досягти

Враховує сучасні

тенденції розвитку

спеціальності та

потреби професії

Лише частково

відповідає опису

ОП

 
60% здобувачів вважають, що зміст ОП відповідає її опису, 30% опитаних – 

вважають, що вона враховує сучасні тенденції розвитку спеціальності і 

потреби професії, 10% вважають, що зміст ОП відповідає її опису. 

 

6. Чи повністю відповідають дисципліни, які Ви вивчаєте, обраній освітній 

програмі? 

87%

8% 5% всі дисципліни є

необхідними

окремі дисципліни

потребують оновлення

складно відповісти

 
Всі дисципліни вважають потрібними 87% опитаних, 8% вважають, що деякі 

дисципліни потребують оновлення, 5% опитаних важко відповісти. 

 

7. Чи маєте Ви змогу обирати дисципліни вибіркового циклу освітньої 

програми відповідно до Ваших вподобань? 



так

1

 
Так відповіли 100% опитаних. 

 

8. На Вашу думку, перелік освітніх компонент (дисциплін) освітньої 

програми та їх зміст оновлюється… 

77%

13%
10% відповідно до вимог до

сьогодення

з урахуванням потреб

та побажань здобувачів

з урахуванням потреб

роботодавців

 
77% опитаних вважають, що перелік ОК оновлюється відповідно до вимог 

сьогодення, 13% - з урахуванням потреб і побажань здобувачів, 10% - з 

урахуванням потреб роботодавців. 

 

9. Як Ви оцінюєте  зміст дисциплін за Вашою освітньою програмою (оцініть 

за 5-ти баловою шкалою)  ? 

30%

50%

20%

5 балів

4 бали

3 бали

 
30% опитаних оцінюють змість ОП на 5 балів, 50% - на 4 бали, 20% - на 3 

бали. 

 

10. Які дисципліни, на Вашу думку, необхідно ввести до освітнього процесу? 

Серед перелічених були названі: 

- управління проектами. 



11. Які дисципліни, на Вашу думку, необхідно виключити з освітнього 

процесу? 

Серед перелічених були названі: 

- Іноземна мова та академічне письмо; 

- Філософія пізнання. 

 

12. Чи долучались Ви до перегляду освітніх програм? 

так

100%

так

 
100% опитаних відповіли «так» 

 

13. Які з вказаних пропозицій Ви надавали для внесення в освітню 

програму? 

75%

25%
ввести нові

дисципліни

вилучити

дисципліни

 
75% здобувачів пропонували ввести нові дисципліни, а 25% - вилучити 

дисципліни 

 

14. Чи повідомляють Вам про результати перегляду освітніх програм? 

так

100%

так

 
100% опитаних відповіли «так» 


